
n=9

100点 75点 50点 25点 0点 平均点

とても
○

○
まあ
まあ

×
とても

×
80.5

1 7 2 1 0 0 90

2 6 2 0 2 0 80

3 7 2 0 1 0 87.5

4 4 4 2 0 0 80

5 6 3 1 0 0 87.5

6 4 6 0 0 0 85

7 3 7 0 0 0 82.5

8 3 5 2 0 0 77.5

9 0 4 5 0 1 55

10 4 4 2 0 0 80

11 この講習会に対するご意見や良かった点がありましたら、お教え下さい。

今後セミナーで習ったことを基に、会社に改善提案制度改革を提案していきたい。

弊社で7年続けている改善活動に先生のエッセンスを加えて、より充実したものにしていき
たいと思いました。実践的な資料もたくさんいただき感謝申し上げます。

講師の話す内容に共感できましたか?

配布した資料は、分かりやすかったですか?

映写した資料は、分かりやすかったですか?

講師の説明は、分かりやすかったですか?

改善提案(報告)の再考のヒントを多数得られました。

実例に基づく説明で、共感を得ながら理解することが出来ました。また改善効果を金額に
換算する方法を、しっかり教えていただきました。

実績ベースの資料と講義でとても身近な感じであった。

分かりやすい内容であった。身につまされる話もあった。
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今回のセミナーで、会社は同じことをしていてはダメで、日々改善していかないと10～20年後
には存在しないとの危機感を持ちました。

非常にユーモアのある講義で、始終楽しく受講できました。

【講義内容に関するもの】

先生の実体験に重みがある。

「やらないといけない」という強い気持ちになりました。ただ全てがすんなり自社に取り入れら
れる訳ではないので、まずは賞金制度づくりから始めます。結構プレッシャーになりそうです。
他の事務局員にも聞かせたかったです。ありがとうございました。

改善「提案」ではダメな理由は理解できましたか?

改善報告事務局をご自身で担当できそうですか?

講義の内容はご満足いただけましたか?

【その他】

改善報告活動について理解できましたか?

活動手法の教育方法は理解できましたか?

『改善「報告」活動のすべて』受講者アンケート 　集計結果　

改善報告活動を御社で実施してみたいですか?

質　　　　問


